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Kapcsolatfelvétel a segélyszolgálatokkal az Apple Watch eszközön
Vészhelyzet esetén az Apple Watch eszközzel gyorsan hívhat segítséget.
Kapcsolatfelvétel a segélyszolgálatokkal
Tegye a következők valamelyikét:
	Nyomja meg és tartsa lenyomva az oldalsó gombot, amíg meg nem jelennek a csúszkák, majd húzza el a Segélyhívás csúszkát jobbra.
Az Apple Watch felhívja a régió segélyhívóját – például a 112-t. (Elképzelhető, hogy bizonyos régiókban meg kell nyomnia egy számbillentyűt a hívás befejezéséhez.)

	Tartsa nyomva az oldalsó gombot, amíg az Apple Watch figyelmeztető hangot nem ad ki, és megindul a visszaszámlálás. Amikor a visszaszámlálás kész, az Apple Watch tárcsázza a segélyhívót. Az Apple Watch még néma módban is figyelmeztető hangot ad ki, így ha olyan vészhelyzetben van, hogy nem szeretne zajt csapni, használja a Segélyhívás csúszkát, amely visszaszámlálás nélkül tárcsázza a segélyhívót.
Ha nem szeretné, hogy az Apple Watch automatikusan megindítsa a segélyhíváshoz a visszaszámlálást az oldalsó gomb nyomva tartásakor, akkor kapcsolja ki az Automatikus tárcsázás funkciót. Nyissa meg a Beállítások appot  az Apple Watch eszközön, koppintson az SOS, majd az Oldalsó gomb nyomva tartása lehetőségre, és kapcsolja ki az Oldalsó gomb nyomva tartása beállítást. (Egy másik lehetőségként nyissa meg az Apple Watch appot az iPhone-ján, koppintson a Saját óra, majd a Vészhelyzet – SOS lehetőségre, és kapcsolja ki Az oldalsó gomb nyomva tartása a tárcsázáshoz beállítást.) Továbbra is tud segélyhívást kezdeményezni a Segélyhívás csúszkával.

	Mondja, hogy: „Hey Siri, call 911.”

	Nyissa meg az Üzenetek appot  az Apple Watch eszközön, koppintson az Új üzenet lehetőségre, koppintson a Kontakt hozzáadása opcióra, koppintson a számbillentyűzet gombjára, majd írja be a 112-es számot. Koppintson az Üzenet létrehozása lehetőségre, írja be az üzenetet, majd koppintson a Küldés gombra.


Ha az Esésészlelés engedélyezve van, és Ön nem mozdul meg körülbelül egy percig, miután az Apple Watch súlyos esést észlelt, akkor megpróbálja felhívni a vészhelyzeti kontaktjait. Lásd: Az Esésészlelés kezelése az Apple Watch eszközön.
Ha az Apple Watch súlyos autós ütközést észlel, egy jelzést jelenít meg és 20 másodperc elteltét követően segélyhívást kezdeményezhet. Lásd: Az Ütközésészlelés kezelése az Apple Watch eszközön.
Az Apple Watch Series 5, Apple Watch SE, Apple Watch Series 6, Apple Watch Series 7, Apple Watch Series 8 vagy Apple Watch Series 9 mobilhálózatot támogató modelljeit használhatja segélyhívás indítására számod helyen, amennyiben van elérhető mobilhálózat. Előfordulhat, hogy néhány mobilhálózat nem képes fogadni segélyhívásokat az Apple Watch Series 5, az Apple Watch SE, az Apple Watch Series 6, az Apple Watch Series 7, az Apple Watch Series 8 Apple Watch Series 9 vagy modellekről, ha az Apple Watch nincs aktiválva, illetve nem kompatibilis az adott mobilhálózattal, vagy nincs konfigurálva a mobilhálózaton történő működéshez, vagy ha nincs beállítva a mobilszolgáltatáshoz.
Továbbá vészhelyzetben értesítendő kontaktokat is hozzáadhat. A segélyhívás befejezését követően az Apple Watch szöveges üzenetben figyelmezteti a vészhelyzet esetén értesítendő és az aktív Helyzetjelentés-kontaktjait, hacsak nem szakítja meg a folyamatot. Az Apple Watch elküldi az aktuális helyzetét, és az SOS mód bekapcsolását követően egy adott ideig frissítést küld a vészhelyzet esetén értesítendő és az aktív Helyzetjelentés kontaktjai számára, ha megváltozik az Ön helyzete. Vészhelyzetben értesítendő kontaktok iPhone-on történő hozzáadásával kapcsolatos további információkért tekintse meg az iPhone felhasználói útmutató Az Orvosi azonosító beállítása és megtekintése című részét.
Amikor Vészhelyzet – SOS hívást indít külföldön, az órája kapcsolódik a helyi sürgősségi szolgálatokhoz, azonban nem küldi el a helyzetét és nem küld üzenetet a vészhelyzetben értesítendő kontaktoknak. Egyes országokban és régiókban a nemzetközi vészhívások akkor is működnek, ha nem állította be a mobilszolgáltatást az óráján. A támogatott országok és régiók listájáért látogasson el a watchOS Feature Availability webhelyre.


Segélyhívás megszakítása
Ha véletlenül indított segélyhívást, koppintson a  gombra, majd koppintson a Hívás vége lehetőségre a hívás megszakításához.


A vészhelyzetben használandó cím frissítése
Ha a segélyszolgálat nem tudja meghatározni a helyzetét, akkor a vészhelyzetben használandó címre mennek ki.
	Nyissa meg a Beállítások appot az iPhone-ján.

	Válassza a Telefon > Wi-Fi-hívások menüpontot, koppintson a Vészhelyzetben használandó cím frissítése lehetőségre, majd adja meg a vészhelyzetben használandó címet.
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